

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва англійською мовою	3-032-4 Історична пам'ять та історична політика: теорія та практики / Historical memory and historical politics: theory and practices
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Кафедра східноєвропейської історії
П.І.П. НПП	проф. Журба Олег Іванович
Рівень ВО	Третій (аспірантський)
КУРС, в якому буде викладатися	1
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання з навчальних дисциплін гуманітарних та суспільних наук
Що буде вивчатися	Як і чому у наш час в Європі, в т.ч. в Україні та Росії, історія стала потужним інструментом політичної боротьби, міжнародного протистояння, інтерпретується на догоду ідеологічній кон'юнктурі. Вивчаються механізми маніпуляцій історичними знаннями урядами, парламентами, ЗМІ, партіями та громадськими активістами.
Чому це цікаво/треба вивчати	Тому що, історія стала важливим знаряддям у боротьбі за національно-державну ідентичність. Для того, щоб не «потрапити на гачок» фальсифікаторів історії.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Культурі ведення дискусії, критичному ставленню до суперечливих історичних інтерпретацій; відрізнити історичні знання від фальсифікацій та міфів; розуміти причини і наслідки свідомого викривлення історичних фактів.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Формувати механізми самостійного аналізу історичного матеріалу, адекватно оцінювати сучасну суспільно-політичну ситуацію.
Інформаційне забезпечення	Журба О., Литвинова Т. Судьба исторического познания и судьбы историков // Історіографічні та джерелознавчі проблеми історії України. Доля історичного пізнання та долі істориків. Д.: Ліра. 2022. С. 5–25.; Журба О., Оверченко О. Топоніми та пам'ятні знаки Дніпропетровська / Дніпра в процесі декомунізації // Дослідження з історії і філософії науки і техніки, 2022. № 1. С. 57–64.
Види навчальних занять	лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	20

В. о. декана історичного факультету

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ